
教育委員会定例会会議録 

１ 日  時 平成２９年３月２３日(木) 午後２時３０分～午後５時１０分 

２ 場  所 伊東市役所高層棟 ４階中会議室 

３ 出 席 者 １番 髙橋 雄幸君  ２番 井上 靖史君   

３番 山本 香織君  ４番 沼田 芳美君 

５番 村上 惠宏君 

４ 参  与 教育部長 荻島 友一  次長兼教育総務課長 鈴木 健支 

       教育指導課長 杉本 博昭  幼児教育課長 岸 弘美   

生涯学習課長 冨士 一成  

５ 事 務 局 教育総務課課長補佐 山下 匡弘  主事 日吉 直樹 

６ 会議の経過 

教育長：ただ今から、伊東市教育委員会３月定例会を開会します。それでは、

はじめに教育長報告をいたします。 

「伊東市教育委員会３月定例会教育長報告事項資料」に基づき、次の事項

について報告を行う。 

２月２８日 区長委嘱状交付式 

３月 １日 伊東高校定時制卒業式、朝日ホンダ清掃ブロアー贈呈式 

市議会本会議 

２日 市議会本会議 

３日 県教委健康体育課参事来庁 

６日 市議会本会議、臨時校長会 

７日 市議会本会議 

８日 福祉文教委員会 

１４日 就学援助認定会 



１５日 静岡県教職員組合役員来庁 

１６日 臨時校長会 

１７日 小中学校卒業式、市議会閉会、伊東市防災会議 

２１日 市職員内示 

２３日 教育委員会定例会 

  その他として、朝日ホンダ株式会社様より学校の環境整備のために「ブロ

ワー及び携行缶１５組」の寄附をいただいた。 

  ただいまの教育長報告について何か意見、質問はございますか。 

  （意見・質問なし） 

 教育長：その他、委員からの報告はございますか。 

委員：川奈小と宇佐美中学校の卒業式に参加させていただいた。川奈小学校

の卒業生は１１人であった。体育館の壁には装飾があり、全校児童が参加し

ており非常に良い式であった。 

委員：門野中学校の卒業式に参加させていただいた。良い雰囲気の式であっ

たが、欠席している生徒が何人かいたため気になった。 

委員：西小及び北中学校の卒業式に参加させていただいた。北中では５～６

人の生徒が欠席しており、気にかかった。後日卒業証書を渡せる機会がある

と良いと思う。 

委員：東小及び南中学校の卒業式に参加させていただいた。落ち着いた雰囲

気で良い卒業式であった。南中では欠席者が１１人いた。 

教育長：基本的に卒業式を欠席した生徒は後日時間を決めて校長室で卒業証

書を渡している。その他、何かございますか。 

 （意見・質問なし） 

それでは議題に移ります。教議第２２号「平成２９年度伊東市教育行政の



基本方針について」説明をお願いします。 

（髙橋教育長から資料に沿って説明） 

教育長：ただいまの説明につきまして意見、質問はございますか。 

 （意見・質問なし） 

  それではこの件についてお諮りします。教議第２２号「平成２９年度伊東

市教育行政の基本方針について」は原案どおり承認してよろしいでしょうか。 

  （異議なし） 

教育長：委員の皆様から承認が得られましたので、教議第２２号については

原案どおり承認されました。 

続きまして教議第２３号「伊東市育英奨学金条例施行規則の一部を改正す

る規則について」及び教報第２３号「伊東市育英奨学金条例の一部を改正す

る条例について」は関連しておりますので、一括して説明をお願いします。 

 （鈴木次長兼教育総務課長から資料に沿って説明） 

教育長：ただいまの説明につきまして意見、質問はございますか。 

委員：卒業後に市内に戻った場合は半額免除になるということであるが、住

居が他市町にあっても住民票が伊東市に残っている場合は良いのか。 

鈴木次長兼教育総務課長：住民票は生活の本拠地に置くのが基本となってい

るが、実際は、住民票は伊東市にあるものの住居は他市町にあるという事例

も想定される。返済の際には現況届を提出してもらうため、資料を基に判断

させていただく。 

教育長：その他、意見・質問等ございますか。 

 （意見・質問なし） 

それではこの件についてお諮りします。教議第２３号「伊東市育英奨学金

条例施行規則の一部を改正する規則について」は原案どおり承認してよろし



いでしょうか。 

  （異議なし） 

教育長：委員の皆様から承認が得られましたので、教議第２３号については

原案どおり承認されました。 

続きまして教議第２４号「伊東市学校給食センターにおける学校給食費の

管理に関する規則の一部を改正する規則について」説明をお願いします。 

 （鈴木次長兼教育総務課長から資料に沿って説明） 

教育長：ただいまの説明につきまして意見、質問はございますか。 

（意見・質問なし） 

それではこの件についてお諮りします。教議第２４号「伊東市学校給食セ

ンターにおける学校給食費の管理に関する規則の一部を改正する規則につい

て」は原案どおり承認してよろしいでしょうか。 

  （異議なし） 

教育長：委員の皆様から承認が得られましたので、教議第２４号については

原案どおり承認されました。 

続きまして教議第２５号「伊東市教育委員会事務局組織規則の一部を改正

する規則について」説明をお願いします。 

 （岸幼児教育課長から資料に沿って説明） 

教育長：ただいまの説明につきまして意見、質問はございますか。 

（意見・質問なし） 

それではこの件についてお諮りします。教議第２５号「伊東市教育委員会

事務局組織規則の一部を改正する規則について」は原案どおり承認してよろ

しいでしょうか。 

  （異議なし） 



教育長：委員の皆様から承認が得られましたので、教議第２５号については

原案どおり承認されました。 

続きまして教議第２６号「伊東市立学校施設利用に関する条例施行規則の

一部を改正する規則について」説明をお願いします。 

 （冨士生涯学習課長から資料に沿って説明） 

教育長：ただいまの説明につきまして意見、質問はございますか。 

委員：管理日誌は毎回使用後に教育委員会へ提出するのか。 

冨士生涯学習課長：以前は毎回学校へ提出していたが、今後は教育委員会

（体育協会）へ提出していただくこととなる。出張所への提出の可否は検討

中である。 

教育長：その他、意見・質問等はございますか。 

 （意見・質問なし） 

それではこの件についてお諮りします。教議第２６号「伊東市立学校施設

利用に関する条例施行規則の一部を改正する規則について」は原案どおり承

認してよろしいでしょうか。 

  （異議なし） 

教育長：委員の皆様から承認が得られましたので、教議第２６号については

原案どおり承認されました。 

続きまして報告事項へ移ります。教報第１８号「平成２９年度伊東市一般

会計教育費当初予算及び伊東市教育行政の主要事業について」説明をお願い

します。 

 （荻島教育部長及び各課長から資料に沿って説明） 

教育長：ただいまの説明につきまして意見、質問はございますか。 

委員：今後、幼稚園の預かり保育は拡大するのか。 



岸幼児教育課長：利用者数が多い園から実施をしていきたい。保護者アンケ

ートを実施する中で拡大していきたい。 

委員：なぎさ保育園の定員は何人か。 

岸幼児教育課長：１９人である。 

教育長：その他、意見・質問等はございますか。 

 （意見・質問なし） 

 質問等ないようですので、続きまして教報第１９号「平成２９年度小中学

校教職員の人事異動（案）について」説明をお願いします。 

 （杉本教育指導課長から資料に沿って説明） 

教育長：ただいまの説明につきまして意見、質問はございますか。 

 （意見・質問なし） 

 質問等ないようですので、続きまして教報第２０号「平成２９年度幼稚

園・保育園職員及び小・中学校職員（市職員）の人事異動（案）について」

説明をお願いします。 

 （鈴木次長兼教育総務課長及び岸幼児教育課長から資料に沿って説明） 

教育長：ただいまの説明につきまして意見、質問はございますか。 

委員：退職した園長が教頭として再任用されているが、厳密には教頭職はな

いため主任教諭職になると思う。主任教諭が配置されている園にも教頭とし

て戻る予定になっているが、主任教諭職が２人いることになるのか。 

岸幼児教育課長：主任教諭職での再任用となるが、幼稚園は職員の年齢格差

が大きく、教頭職まで年齢が達していない職員が多い。行政経営課と相談し、

退職する園長を教頭として再任用することとした。 

教育長：その他、意見・質問等はございますか。 

 （意見・質問なし） 



質問等ないようですので、続きまして教報第２１号「春季休業中における

教職員の服務及び学校（園）施設等の管理について」説明をお願いします。 

 （杉本教育指導課長から資料に沿って説明） 

教育長：ただいまの説明につきまして意見、質問はございますか。 

（意見・質問なし） 

質問等ないようですので、続きまして教報第２２号「平成２８年度学年末

休業及び平成２９年度学年始休業における小中学校の児童生徒指導上の留意

事項について」説明をお願いします。 

 （杉本教育指導課長から資料に沿って説明） 

教育長：ただいまの説明につきまして意見、質問はございますか。 

（意見・質問なし） 

質問等ないようですので、続きまして教報第２４号「伊東市立幼稚園保育

料等徴収条例の一部を改正する条例について」説明をお願いします。 

 （岸幼児教育課長から資料に沿って説明） 

教育長：ただいまの説明につきまして意見、質問はございますか。 

（意見・質問なし） 

質問等ないようですので、続きましてその他の事項へ移ります。その他の

事項「市議会３月定例会の報告について（予算大綱質疑、一般質問、補正予

算）」説明をお願いします。 

（荻島教育部長から資料に沿って説明） 

教育長：ただいまの説明につきまして意見、質問はございますか。 

（意見・質問なし） 

質問等ないようですので、続きましてその他の事項「平成２９年度市立幼

稚園及び保育園の入園見込みについて」説明をお願いします。 



（岸幼児教育課長から資料に沿って説明） 

教育長：ただいまの説明につきまして意見、質問はございますか。 

（意見・質問なし） 

質問等ないようですので、続きましてその他の事項「各課報告について」

説明をお願いします。 

 鈴木次長兼教育総務課長：教育総務課の報告をする。 

  ３月１４日に平成２８年度から引き続き就学援助を希望する児童・生徒の

認定委員会を実施した。継続申請者は３２４人であり、内要保護児童が７０

人、準要保護児童が２５４人である。審査の結果３２２人を認定した。残り

の２人については保留中である。 

 教育長：その他、何かございますか。 

杉本教育指導課長：教育指導課の報告をする。 

問題行動についての報告である。小学校の件数は昨年度と比べると多い状

況である。中学校については低い水準で推移しており、落ち着いている状況

である。不登校については良い状況ではなく、高い数値が改善されていない

状況である。いじめについては早期発見、早期対応を心がけており、比較的

落ち着いている状況である。 

委員：以前に暴風警報が発令された際には学校によって対応に差があったが、

校長判断による対応なのか。 

杉本教育指導課長：中学校区で相談し判断することとなっている。 

教育長：その他、何かございますか。 

（幼児教育課からの報告事項は特になし。） 

冨士生涯学習課長：生涯学習課の報告をする。 

 市民体育センターの耐震工事についてである。工程どおり進捗しており、



３０日に引渡しが完了する予定である。２８日には文化財保護審議会が開催

される。不在となっている委員長の選任を行なう予定である。 

 

 

教育長：今後の日程について確認します  

  ４月の定例会については４月１８日（火）午後２時３０分から 

  ５月の定例会については５月２４日（水）午後２時３０分から 

 

教育長：ご苦労さまでした。以上で伊東市教育委員会３月定例会を終了しま

す。   

 

以上のとおり会議の次第を記録し、ここに署名する。 

 

 

教育長  髙 橋 雄 幸 

 

委 員  井 上 靖 史 

  

 書 記  日 吉 直 樹 


